



# مانگنا خدا کے کلام کیساتھ

**ASKing with the Word of God** in Urdu

جاری کرتا ہے قوت, مکاشفہ اور نبوتی سچ

**...releases power, revelation  
and prophetic truth**



کیونکہ تو نے اپنے کلام کو اپنے ہر نام سے زیادہ عظمت دی ہے۔  
یسوع نے کہا: میرے نام سے مانگو

ASK Network کی خصوصی بلاہٹ خدا کو سننا ہے اس سے پہلے کہ ہم کوئی عمل کریں ہم انتظار کرتے ہیں کہ خدا اپنے کلام کہ وسیلہ سے بات کرے اور جو کچھ پاک روح ظاہر کرے اسے ذمہ داری کیساتھ قبول کریں ہم دعا جوش، پوش اور فرمانبرداری کیساتھ مانگتے ہیں خدا ہمارے الفاظ اور ہمارے اعمال لیکر اپنی قوت کے وسیلہ سے اپنے مقاصد کو پورا کرتا ہے تاکہ اسکا جلال ظاہر ہو۔

اسے سننے جو خدا کہنا چاہتا ہے آپ جو بھی دعا مانگتے ہیں وہ سنتا ہے۔

اس کارڈ کو پلٹیں اور کچھ ایسے اصول جانے جو کہ بتاتے ہیں کہ کیسے دعا کرنی ہے خدا کے کلام کیساتھ۔  
مزید سیکھنے کے لیے ہماری ویب سائٹ وزٹ کریں۔

دعامیں خدا کے کلام کہ وسیلہ سے مانگے کلیسیاؤں، برادریوں اور باقی تمام قوموں کے لیے

خدا کے کلام کے ساتھ دعا مانگنا ایسا ہی ہے آسان ہے جتنا کہ اپنی بائبل کو کھولنا اور ماننا کہ یہ سچ ہے مگر اس پر دھیان لگانا آپکو کلام کی زیادہ سمجھ دیتا ہے۔ پاک روح بہترین استاد ہے۔ اسے موقع دیجیے کہ وہ سچائیوں کو جاننے میں اور جب آپ اس کے بتائے ہ

یسوع کی طرح دعا کرنے کا وقت مقرر کرے۔ اور روزے بھی اسکی راہنمائی سے رکھیں۔

متی ۶: ۱۷، لوقا ۵: ۱۶

ممکن ہو سکے تو دوسروں کیساتھ مانگے جیسا یسوع نے سکھایا۔ متی ۱۸: ۱۹-۲۰

خود کو اعتراف گناہ اور توبہ کیساتھ تیار کریں۔ ۱- یوحنا ۱: ۱۹

خدا کی پرستش کریں اور اسکی ذات کی تعریف کریں۔ متی ۶: ۹

پاک روح کی حفاظت مانگے۔ افسیوں ۶: ۱۰-۱۸

خدا سے امید رکھیں کہ جو کچھ اسکی مرضی ہو وہ آپکو ظاہر کرے اور یہ آپکو دھیان بخشے گا مانگنے کے لیے۔ یسعیاہ ۵۵: ۸

خدا پر بھروسہ رکھیں کہ وہ آپکی راہنمائی مناسب کلام کی طرف کریگا۔ زبور ۳۷: ۲۳

حوالہ جات کو دھیان سے پڑھیں اور بار بار پڑھیں جب تک کہ پاک روح آپکی توجہ مخصوص لفظوں اور خیالوں کی جانب نہ لے جائے۔۔۔ یوحنا ۱۶: ۱۳

کلام پر دھیان لگائیں۔ انتظار کریں کہ خدا آپکو اسکی سمجھ عطا فرمائے۔ زبور ۱۱۹: ۳۰

خداوند کے کلام پر دھیان لگانے سے جیسے ہی آپکو سمجھ ملے تو اسکی سچائی کو خود پر اثر کرنے دیجئے۔ حزقی ایل ۱: ۳

احتیاط سے غور کریں کہ کیسے خدا آپ کو اپنے کلام سے سچائی بیان کرتا ہے کہ آپ اُسکے مقاصد کو جانیں۔: ۱ کرنتھیوں ۲: ۱۵

اس بات کو دوسروں میں بیان کریں جو خدا نے آپکو دکھائی ہے۔ اسے لکھ کر یا بول کر بیان کریں اور جو کچھ خدا نے بنا یا ہے وہ سب تک پہنچ سکے۔ حبقوق ۲: ۲

جو چیزیں خدا نے آپکو دکھائی ہیں انہیں دعا میں مانگے اس ایمان کیساتھ کہ آپکی درخواستیں طاقت ور ہتھیار ہیں۔ ۲۔ کرنتھیوں ۱۰: ۴-۶ ؛ یعقوب ۶: ۵

جو کچھ بھی خدا آپ سے چاہتا ہے اسکو ماننے کے لیے شدت کیساتھ تیار رہیں۔ یوحنا ۲: ۵

خداوند کا شکر کریں کہ وہ دعاؤں کا جواب دیتا ہے۔ ۱ یوحنا ۵: ۴